
Křivkový integrál

Zadáńı

1. Je dána funkce f(t) = eit, t ∈ R. Vypočtěte f ′(t) a
∫ π
0
f(t) dt.

2. Je dána funkce f(t) = 1
t−i , t ∈ R. Vypočtěte f ′(t) a

∫ 1

0
f(t) dt.

3. Nalezněte parametrizaci kladně orientované hranice trojúhelńıku o vrcholech
0, 1− i a 2.

4. Z definice vypočtěte
∫
C

3Im z−2Re z dz, kde C je úsečka s počátečńım bodem
1 + i a koncovým bodem i.

5. Z definice vypočtěte
∫
C
z dz, kde 2 ∈ C a C je p̊ulkružnice se středem v 0,

poloměrem 2, počátečńım bodem −2i, koncovým bodem 2i.

6. Z definice vypočtěte
∫
C
ez−z dz, kde C je úsečka s počátečńım bodem 1 + iπ

2
a

koncovým bodem 1.

7. Z definice vypočtěte
∫
C

Im z dz, kde C je spojeńı úseček [0, 1 + i] a [1 + i, 2].

8. Z definice vypočtěte
∫
C
zRe z dz, kde C je kladně orientovaná hranice množiny

M = {z ∈ C |Re z ≥ 0, Im z ≤ 0, |z| ≤ 2}.

9. Z definice vypočtěte
∫
C
z+1
z

dz, kde C je kladně orientovaná hranice horńıho
polomezikruž́ı se středem v 0 a poloměry 1 a 2.

10. Vypočtěte ∫
C

sin(z2)

z50
+ Re z dz

kde C je kladně orientovaná kružnice o rovnici |z − 1| = 1
2
.

11. Vypočtěte ∫
C

zez +
3 |z|
z
− z dz

kde C je kladně orientovaná kružnice o rovnici |z| = 2.

12. Vypočtěte ∫
C

1

z2 + 4
dz,

kde C je kladně orientovaná kružnice se středem 2i a poloměrem 1.

13. Vypočtěte ∫
C

1

z
+ 2Im z dz,

kde C je kladně orientovaná hranice množiny

M = {z ∈ C |Re z ≥ 1, |z − 1| ≤ 3} .



Výsledky

1. f ′(t) = ieit a
∫ π
0
f(t) dt = 2i.

2. f ′(t) = − t2+2it−1
(t2+1)2

a
∫ 1

0
f(t) dt = 1

2
ln 2 + iπ

4
.

3. Např́ıklad

ϕ(t) =


(1− i)t, t ∈ [0, 1],

1− i+ (1 + i)(t− 1), t ∈ (1, 2],

2− 2(t− 2), t ∈ (2, 3].

4. −2.

5. 4πi.

6. 1.

7. 1.

8. −8
3

+ 8i

9. 0.

10. iπ
4

.

11. 4πi.

12. π
2
.

13. −9π


